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РЕФЕРАТ 

 

Кваліфікаційна  робота  бакалавра  містить 6 2  сторінки,  12 

таблиць,14 рисунки, список використаних джерел з 15 найменувань,1 

додаток. 

 

ІНФОРМАЦІЙНА СИСТЕМА З ПІДТРИМКИ ДИСТАНЦІЙНОЇ 

ФОРМИ НАВЧАННЯ ДЛЯ ЗАГАЛЬНООСВІТНЬОЇ ШКОЛИ 

 

У кваліфікаційній роботі бакалавра розглянуто інформаційну систему з 

підтримки дистанційної форми навчання для загальноосвітньої школи. 

У першому розділі надано детальний аналіз існуючих систем 

дистанційного навчання, їх переваг та недоліків, а також проведено 

дослідження технології реалізації. 

Другий розділ присвячено проєктуванню системи, а саме: розробці 

системних функцій, проєктуванню бази даних та інтерфейсу. 

У третьому розділі здійснено техніко-економічне обґрунтування, вибір 

та опис інструментів застосування, впровадження та тестування розробленої 

системи. 

КЛЮЧОВІ СЛОВА: ІНФОРМАЦІЙНА СИСТЕМА, ПІДТРИМКА 

ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ В ШКОЛІ, БАЗА ДАНИХ, PHP, MySQL 
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  ВСТУП 

 

Дистанційне навчання представляє собою нову організацію освіти, що 

ґрунтується на використанні як кращих традиційних методів отримання 

знань, так і нових інформаційних та телекомунікаційних технологій, а також 

на  принципах самоосвіти. Воно призначене для широких верств населення 

незалежно від матеріального забезпечення, місця проживання та стану 

здоров’я. Дистанційне навчання дає змогу впроваджувати інтерактивні 

технології викладання матеріалу, здобувати повноцінну вищу освіту або 

підвищувати кваліфікацію і має такі переваги, як гнучкість, актуальність, 

зручність, модульність, економічна ефективність, інтерактивність, 

відсутність географічних кордонів для здобуття освіти.  

Гнучкість дистанційного навчання полягає у можливості викладання 

матеріалу курсу з урахуванням підготовки та здібностей учнів. Це 

досягається створенням альтернативних сайтів для одержання більш 

детальної або додаткової інформації із складних тем, або низки питань-

підказок. 

Об’єктом дослідження є загальноосвітня школа. 

Предметом дослідження є інтерактивні процеси між викладачами та 

учнями, потреби під час дистанційного навчання та особливості таких систем, 

які можуть бути реалізовані в цій галузі. 

Метою роботи є забезпечення реалізації основних функцій навчального 

процесу в загальноосвітній школі при його проведенні в дистанційній формі. 

Основними задачами є: 

− Проаналізувати стан і проблеми організації дистанційного 

навчання в школах. 

− Обґрунтувати необхідність розробки інформаційної системи для 

підтримки дистанційного навчання в школах. 

− Дослідити існуючі підходи, методики та технології дистанційного 

навчання. 
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− Проаналізувати вимоги до інформаційних систем для підтримки 

дистанційного навчання. 

− Розробити концептуальну модель інформаційної системи для 

підтримки дистанційного навчання в школі. 

 

  

 

 

  


